

ИКИТ стал чемпионом турнира СФУ по «Что? Где? Когда?»

Команда Института космических и информационных технологий стала победителем турнира Сибирского федерального университета по игре «Что? Где? Когда?», финал завершился 14 мая 2019 года.



Как рассказала председатель Клуба интеллектуальных игр СФУ **Влада Варшавская**, в отборочной игре приняли участие порядка двадцати команд, из них пятнадцать вышли в финал. *«Игрокам задавались вопросы из области эрудиции и логики и давалась минута на рассуждения. Победитель турнира определялся по итогам перестрелки, в которой всё решил последний вопрос. Накал в финале был нереальный, в итоге выиграла команда Евгении Сорока — капитана сборной ИКИТ».*

Серебро завоевала команда старшего преподавателя Александра Булавчука, представляющего Институт математики и фундаментальной информатики, бронза у Юридического института и команды студента ЮИ Данилы Селихова.

Добавим, организаторами турнира выступили Клуб интеллектуальных игр и Центр студенческой культуры СФУ.

[Пресс-служба СФУ](#), 28 мая 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21805>